

Број: IV-06-13/1
Датум: 12.01.2023. године.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

ДЕВЕДЕСЕТ ПРВУ седницу Комисије за претходна питања за 17.01.2023. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 13.12.2022. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Социјална медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Терапијски ефекти еритропоетина у директном прекривању инфламиране зубне пулпе**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај шећерне болести на појаву тромбозе стента код пацијената код којих су имплантирани стентови прве генерације обложени леком**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Улога ћелијске сенесценције индуковане онкогенима у малигној трансформацији и прогресији тумора дојке**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена менталног здравља код болесника са малигним болестима у примарној здравственој заштити**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај састава фоликуларне течности на квалитет јајних ћелија и исход вантелесне оплодње**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај инозитола на ендокрино-метаболички профил и редокс статус пацијенткиња са синдромом полицистичних јајника**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Evaluacija efekata antiepileptičke terapije kod dece školskog uzrasta sa novodijagnostikovanom epilepsijom na kognitivno i psihološko funkcionisanje i kvalitet života**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Модулација цитокиноског профила гингивалне течности применом различитих апроксималних денталних испуна**“ и испуњености услова кандидата **Владимира Стефановића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Улога комбиноване примене антагонисте АТ1 рецептора и инхибитора неприлизина у промоцији *browning*-а на експерименталном моделу метаболичког синдрома и *in silico* идентификација сигналних путева**“ и испуњености услова кандидата **Марине Николић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Критеријуми за класификацију облика интеррадикуларног септума максиларних молара са клиничким значајем за протетски вођену имедијатну уградњу импланта**“ и испуњености услова кандидата **Јоване Миленковић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Применљивост и безбедност дневне хирургије штитасте жлезде у геријатријској популацији**“ и испуњености услова кандидата **Марка Калезића**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање корелације различитих антропометријских метода, методе двоенергетске апсорбциометрије X зрацима и методе биоелектричне импеданце у анализи процента телесних масти код професионалних спортиста**“ и испуњености услова кандидата **Марка Димитријевића**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог измењене **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор или ванредни професор за ужу научну област Хирургија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Петровић** под називом „**Ефекти новосинтетисаних комплекса платине(IV) на раст и радиоосетљивост ћелија хуманих малигнух тумора *in vitro***“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Вишње Бањац Баљак** под називом **„Значај одређивања витамина D код зависника од алкохола са когнитивним дефицитом“**.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бојане Миликић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Детерминанте здравља и неостварене здравствене потребе адолесцената у Србији“**.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јане Деснице** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Утицај хроничне примене амлодипина на увећање гингиве: процена фактора ризика, параметара оксидативног стреса, хистолошких маркера и квалитета живота“**.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Анђеле Петровић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Утицај метформина на туморицидни потенцијал НК и НКТ ћелија у мишијем моделу карцинома дојке“**.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сенке Симоновић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Повезаност изложености дигиталним садржајима и васпитних стилова родитеља са развојем говора код мале деце“**.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Живић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Инфекција Helicobacter-ом pylori и клинички, имунски и патохистолошки параметри код оболелих од улцерозног колитиса“**.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милке Гардашевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Процена ефикасности примене плазме обогаћене тромбоцитима у процесу регенерације фацијалног нерва код кунића“**.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** или **ванредни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енергетика и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет техничких наука у Чачку

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Побољшање перформанси бежичних телекомуникационих система у присуству фединга са доминантном компонентом електромагнетног таласа“** и испуњености услова кандидата **мр Данијеле Алексић**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Агрономски факултет у Чачку

2.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Ратарство, повртарство и крмно биље**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Машински елементи и конструисање**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Славице Мачужић Савелић** под називом „Развој модела за оцену осцилаторне удобност возила“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Богдана Милићевића** под називом „Суругат модели мишића засновани на вештачким неуронским мрежама са применом у анализи методом коначних елемената“.

2.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Симића** под називом „Анализа и примена дистрибуиране (smeared) методологије у моделирању транспорта у деформабилним биолошким системима“.

2.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Секулића** под називом „Идентификација оптималних вредности степена искоришћења пужних зупчастих преносника“.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет техничких наука у Чачку

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Небојше Андријевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Систем за мониторинг и предикцију активности медоносних пчела базиран на ИоТ технологији и примени вештачке интелигенције“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Примењена математика** и Одлука Наставно- научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна информатика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Педагогија** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе математике** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Књижевност са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Комунологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Политика привлачења директних инвестиција у функцији економског развоја подручја бања Републике Србије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Примена методе обрнуте учионице приликом усвајања глаголских времена у настави енглеског језика као страног**“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Грађанска непослушност и остваривање људских права**“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.3.Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Концептуализација примарних емоција током пандемије ковида-19 у твитовима на немачком и српском језику**“ и испуњености услова кандидата **Милене Матић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Дискурс и улога дискурсни активности при интерпретацији презента у настави српског као завичајног језика**“ и испуњености услова кандидата **Исидоре Јакшић Поповић**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Перцепција и продукција вокала у учењу немачког као страног језика**“ и испуњености услова кандидата **Иване Милошевић**.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Наративна антропологија простора у делима Теуца Кола и Срђана Ваљаревића**“ и испуњености услова кандидата **Александре Стојановић**.

4.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Поетичке, наративне, структурне и културно-историјске трансформације краја у романима Кормака Макартија и Дона ДеЛила**“ и испуњености услова кандидата **Наташе Милојевић**.

4.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Холокауст у српској (пост)модернистичкој књижевности**“ и испуњености услова кандидата **Александре Чебашек**.

4.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Евалуација универзитетских убеника за енглески као језик струке непосредних корисника у образовном процесу**“ и испуњености услова кандидата **Милице Кочовић Пајевић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника страног језика за ужу научну област **Енглески језик**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Методика наставе музичке културе**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгане Томашевић** под називом „**Активности директног маркетинга усмерене на привлачење и задржавање потрошача брендираних производа**“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.2. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Стефана Тодоровића** под називом „**Перифрастички глаголи као иманентна особина специјалних стилова савременог српског језика**“.

4.5.3. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Павловић Јовановић** под називом „**Зависносложена реченица у административно-правном стилу српског језика у XIX веку**“.

Педагошки факултет у Ужицу

4.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **мр Јелене Жунић Цицварић** под називом „**Могућност наставе српског језика у образовању за права детета**“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Тодоровић Спасенић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај организационог дизајна на перформансе предузећа наменске индустрије**“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Методика вокално-инструменталне наставе (Методика наставе клавира)** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Клавир (Клавирска музика)** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за интердисциплинарну уметничку област **Дигитални медији** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Методика вокално-инструменталне наставе (Методика наставе хармонике)** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Дириговање**.

III

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

